

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



立华富 桂香富 姜人富 韩富

大汉富 阳江富 姜人富 韩富

请告诉我们……

沿途村民趁高速封路挣“快钱”

“穿梭”族所卖不少是“山寨”食品

本报10月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 古玄) 每当起大雾,道路能见度不足时,高速路就可能采取封路来保证车辆安全,而这时道路上就会出现不少骑三轮车的“穿梭”族,所售食品不仅价格高出市场价数倍,且不少为“山寨”食品。

27日早上,大雾弥漫京台高速公路,道路能见度不足200米,收费站随即封锁,通往河北的车辆在鲁

冀收费站南侧排起了长龙。德州市交警支队高速一大队执勤民警巡逻时发现,几位周边村落的中年妇女,骑着载满方便面等食物的三轮车在车辆中穿梭,不时发出响亮的吆喝声。因正值早饭点,不少等待放行已久的驾驶员将头伸出租车外,与商贩们讨价还价。民警见状后上前制止,对几位中年妇女进行了批评教育并要求她们离开高速路。

民警告诉记者,每到天气恶劣、高速封路的时候,一些人就骑着三轮车上高速赚“快钱”,像桶装方便面卖10元左右,高出市场价两倍,有些商品价格会高出更多,“很多是‘山寨’食品,有些连生产日期、生产厂址都没有,存在质量问题。”

民警提醒车主,尽量不要在高速路上购买质量无法保证的食品。



售卖食品的商贩在车辆中穿梭。 本报通讯员 古玄 摄

平原为农村厨师建档案

集中培训学习食品安全知识

本报10月27日讯(记者 董传同 通讯员 相子瑞 冯莉) 近日,由平原县食品药品监督管理局组成的食品稽查队,对全县农村厨师队伍状况进行全面摸底调查,建立了农村厨师基本信息档案,并对他们进行培训,学习食品安全知识。

秋冬季节,农村举办集体宴席逐渐增多,“红白喜事”宴席成为当前引发群体性食品安全事故的重大隐患之一。为确保农民群众饮食安全,该县食药监管局积极探索加强监管方

村集体宴席的新举措,按照“提高认识、掌握实情、强化培训、建立制度、逐步规范”的思路,加强对农村厨师的管理。

通过摸底调查,全县共有农村厨师256名,小学文化的占40.6%,初中文化的占59.4%,普遍缺乏食品安全意识和常识。针对农村厨师文化素质偏低,缺乏食品采购、存放、加工等方面安全常识的实际,县里采取以乡镇为单位,乡镇政府负责组织召集,县食品药品监督管理局负责授课的方

式,目前已对8个乡镇、162名农村厨师进行了培训,参训率达78%。

培训过程中,免费向参训厨师发放了《大型宴席食品安全操作指南》。培训后,对参训厨师进行了严格的考核,要求培训合格的厨师必须取得健康体检合格证明后,方可从事餐饮服务。该县还要求一次性承办10桌以上宴席的流动饭店及乡镇餐饮服务单位,实行申报备案制度及留样制度,每餐、每样食品应当留足100克,分别放置于冰箱内冷藏保留48小时。

驾车逆行致两人亡

肇事司机潜逃15个月被抓获

本报10月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 聊城市临清籍驾驶人王某驾驶货车逆行和一辆重型半挂车相撞,造成两人死亡。王某脱逃15个月后被平原交警大队事故科民警抓获。10月24日,王某被平原县人民检察院批准逮捕。

2010年7月4日上午,聊城市临清籍驾驶人王某驾驶货车载同伴王某某,李某自德州返回济南。10时许,当王某驾车沿省道101线由南向北行驶至平原县前曹镇谢家洼村附近时逆行,与对行的一辆重型半挂车相撞,王某受伤,王某货车上的王某某、李某当场死亡。

王某在医院治疗期间逃脱。办案民警前往王某居住地临清进行抓捕未果,后办案民警报请上级批准,对王某进行网上追逃。其间民警先后数次赴聊城抓捕王某未果。

平原交警大队2011年10月17日,通过技术手段获悉王某的准确位置后,追逃民警迅速出击,在临清警方的配合下,一举将王某抓获归案。

“漂白”身份结婚生子

伤人男子潜逃十二年落网

本报10月27日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) “漂白”身份换了假名字仍未逃脱法律制裁。近日,武城县公安局民警将重伤他人后潜逃十二年,换了身份结婚生子的吴志飞(化名,男,29岁)抓获归案。

1999年10月2日晚,17岁的吴志飞正在睡觉,听到大门有响声,紧接着自己和弟弟被父母叫醒。醒来后的吴志飞看见哥哥脸上带伤,询问后才知道哥哥与本村的刘某(男,29岁)一家发生争执,并在拉扯中受伤。

随后,吴志飞的父母带着全家人前往刘某家,两家人发生激烈的“混战”。

17岁的吴志飞与刘某厮打在一起,眼看占不了上风,吴志飞夺过母亲手中的棍棒狠狠向刘某击

去,导致刘某重伤倒地,被送往医院。当刘某的家人事后报警时,吴志飞已经潜逃外地。刑警大队多次抓捕,均无所获,遂对其上网追逃。

2011年“清网行动”开展以来,对吴志飞的追逃再次被提上日程,

武城县公安局刑警大队民警运用多种措施,先后辗转省内及河北省多个城市,对吴志飞进行追逃。10月份,通过多方侦查,一个名叫吴亮的德州籍男子进入警方的视野,通过照片比对及进一步调查,确认此吴亮就是十二年前潜逃的吴志飞,他用假户口漂白了身份藏身于德州市,而且已经结婚生子。

1999年10月2日晚,17岁的吴志飞正在睡觉,听到大门有响声,紧接着自己和弟弟被父母叫醒。醒来后的吴志飞看见哥哥脸上带伤,询问后才知道哥哥与本村的刘某(男,29岁)一家发生争执,并在拉扯中受伤。

随后,吴志飞的父母带着全家人前往刘某家,两家人发生激烈的“混战”。

17岁的吴志飞与刘某厮打在一起,眼看占不了上风,吴志飞夺过母亲手中的棍棒狠狠向刘某击

德州未发现售卖痘痘美肤精华液681

本报10月27日讯(记者 马瑛 通讯员 韩学辉) 27日,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局获悉,根据上级要求,该局正在对化妆品“痘痘美肤精华液681”部分批次产品进行检查,目前尚未发现辖区有售。

近日国家食品药品监督管理局发出紧急通知,要求全国立即停售部分批次的“new york痘痘美肤精华液681”化妆品,如发现该产品一律采取行政控制措施。据了解,日前,上海市食品药品监督管理局在检测中发现,产品名称为“new york痘

痘痘美肤精华液681”的化妆品含违禁添加成分盐酸林可霉素。问题产品标示的生产企业为珠海吉美化妆品有限公司,生产日期为20101023、20101008、20101102、20101207、20100909、20100226。

目前,国家食品药品监督管理局已责成各地食品药品监督管理部门开展检查,并要求各地加大对市场上祛痘类化妆品的监督抽检,发现存在违法违规使用禁限用物质等行为的,一律下架暂停销售。公众如发现上述产品,请拨打举报电话:2628091